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令和４年度
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　成果目標評価票の視点

　　（１）進捗状況評価（令和３年度・令和４年度）

　　　　　各年度末までの進捗状況を評価します。次の３つから選択。

　　　　　　Ａ：目標どおり進行している

　　　　　　Ｂ：やや取組が遅れている

　　　　　　Ｃ：大幅に取組が遅れている

　　（２）達成状況評価（令和５年度）

　　　　　３か年を経て目標を達成することができたかを評価します。次の４つから選択。

　　　　　　Ａ：目標以上に達成した

　　　　　　Ｂ：おおむね達成した

　　　　　　Ｃ：目標を下回った

　　　　　　Ｄ：実施しなかった
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成果目標評価票

【進捗状況評価】　Ａ（目標どおり進行している）　Ｂ（やや取組が遅れている）　Ｃ（大幅に取組が遅れている）

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

地域生活への移行者数 １人 １人 ０人 ５人

施設入所者数 74人 72人 70人 80人

進捗状況評価の説明

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

保健・医療及び福祉関係者に
よる協議の場の開催回数

協議
（４回）

４回 ４回 ４回

進捗状況評価の説明

見込量 実績 見込量 実績

保健・医療及び福祉関係者に
よる協議の場における目標設
定及び評価の実施回数

１回 １回 １回 1回

精神障害者の地域移行支援の
利用者数

０人 １人 １人 ２人 １人

精神障害者の地域定着支援の
利用者数

２人 １人 ２人 ２人 ３人

精神障害者の共同生活援助の
利用者数

22人 17人 30人 18人 49人

精神障害者の自立生活援助の
利用者数

２人 １人 １人 １人 １人

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

地域生活支援拠点等の運用状
況の検証及び検討

整備 1 1 １回

進捗状況評価の説明

グループホームの整備が進み，地域での生活を推進した結果，新規の施設入所者は少なくなっているが,地域生活への移行者
が少ない状況を改善する必要がある。

協議の場について，部会の他に作業部会も立ち上げ，近隣の精神科病院との連携を図るなどして新たな視点からの地域包括
ケアシステムについての検討を行っている。また，個別支援の検討を行う中で地域移行における具体的な支援内容について
整理し，地域移行支援の活用がより周知されるよう協議を重ねている。

年度最後の自立支援協議会において，機能毎に整備状況及び課題を報告し，運用状況の検証及び検討を行った。令和４年度
は体験の機会・場の機能強化に重点的に取り組むなど,地域生活支援拠点等の機能の充実が着実に図られた。

令和２年度
実績（参考）

令和４年度

目標年度 補足説明

令和５年度末 目標数値５人は３年間の合計移行者数

令和５年度末

Ｂ（やや取組が遅れている）

目標年度 補足説明

目標年度 補足説明

見込量

１回

２人

２人

19人

補足説明

１人

活動指標
令和３年度

　１　福祉施設の入所者の地域生活への移行

　２　精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築

　３　地域生活支援拠点等が有する機能の充実

進捗状況評価

進捗状況評価

進捗状況評価 Ａ（目標どおり進行している）

令和５年度

Ａ（目標どおり進行している）

各年度

令和５年度

実績

障害者地域自立支援協議会にて，検証，検討を
行った。
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成果目標評価票

【進捗状況評価】　Ａ（目標どおり進行している）　Ｂ（やや取組が遅れている）　Ｃ（大幅に取組が遅れている）

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

一般就労への移行者数
（全体）

14人 32人 29人 31人

一般就労への移行者数
（就労移行支援事業）

11人 28人 26人 29人

一般就労への移行者数
（就労継続支援A・B型事業）

３人
（Ｂのみ）

4人 ３人 2人

一般就労への移行者が就労定
着支援事業所を利用する割合

57% 30% ６割

就労定着率８割以上の
就労定着支援事業所

７割以上

進捗状況評価の説明

（参　考）

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

児童発達支援センターの設置 検討 検討 検討 検討

保育所等訪問支援を利用でき
る体制の構築

体制構築 継続 継続 継続

主に重症心身障害児を支援す
る児童発達支援事業所及び放
課後等デイサービス事業所の
確保

主に重症心身
障害児を支援
する放課後等
デイサービス
事業所を確保

事業所
と懇談

事業所
と懇談

確保

医療的ケア児支援の協議の場
の運用

設置 継続 継続 運用

医療的ケア児等に関するコー
ディネーターの配置人数

１人 １人 １人 ２人

進捗状況評価の説明

一般就労への移行者数は概ね目標数値を達成しているが,市内に就労定着支援事業所が無い状況が続いており,令和５年度中
に開設されるように取り組む必要がある。

令和５年度末の目標達成に向けて，各成果指標において取組を進めることができている。

目標年度 補足説明

令和５年度末

Ｂ（やや取組が遅れている）

令和６年11月設置に向けて，検討が進んでいる。

令和２年度に主に重症心身障害児を支援する放課
後等デイサービス事業所が開設されている。児童
発達支援事業所については，令和５年５月に新規
開設された。

進捗状況評価 Ａ（目標どおり進行している）

市内に就労定着支援事業所が無いため，事業者に
開設を引き続き呼び掛けていく。

市障害者就労支援センター利用新規就職者のうち当該年度中に離職した人数

　４　福祉施設から一般就労への移行等

　５　障害児支援の提供体制の整備等

進捗状況評価

目標年度 補足説明

令和５年度

令和５年度

令和５年度

令和５年度
Ａ型事業所　１人
Ｂ型事業所　２人

令和５年度末
令和元年度に保育所等訪問支援の事業所が市内に
開設されている。

282人 292人

24人 21人

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

令和５年度 10人中３人が利用

令和５年度末

令和５年度末

相談支援事業所相談支援専門員がコーディネー
ターとして配置されている。目標達成のため，増
員できるよう体制を整えている。

令和２年度実
績（参考）

269人

11人

２人

市障害者就労支援センター利用登録者数

市障害者就労支援センター利用による一般就労者数

令和５年度末

６人 ５人

35

Administrator
テキストボックス
３



成果目標評価票

【進捗状況評価】　Ａ（目標どおり進行している）　Ｂ（やや取組が遅れている）　Ｃ（大幅に取組が遅れている）

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

相談支援体制の充実・強化等
に向けた取組の実施体制の確
保

確保 確保 確保

進捗状況評価の説明

見込量 実績 見込量 実績

障害の種別や各種のニーズに
対応できる総合的・専門的な
相談支援の実施

実施 実施 実施 実施

相談支援事業者に対する専門
的な指導・助言回数

９回 ９回 ９回 ９回 10回

相談支援事業者の人材育成の
支援件数

６件 ８件 10件 ８件 10件

成果指標
令和２年度
実績（参考）

令和３年度
実績

令和４年度
実績

令和５年度
実績

目標数値

障害福祉サービス等の質を向
上させるための取組を実施す
る体制を構築

体制構築 継続 体制構築

進捗状況評価の説明

見込量 実績 見込量 実績

都が実施する障害福祉サービ
ス等に係る研修への参加人数

５人 ３人 ５人 ６人

地域生活支援拠点である基幹相談支援センター及び相談支援事業所が連携して,相談支援体制の充実・強化に取り組んでい
る。

障害福祉課と地域共生推進課で連携し,障害福祉サービス等の質を向上させるための取組を進めている。

令和２年度
実績（参考）

令和２年度
実績（参考）

　６　相談支援体制の充実・強化等

５人

　７　障害福祉サービス等の質を向上させるための取組に係る体制の構築

９回
専門家を外部から招いてのコン
サルテーションを実施

８件
基幹相談支援センターでネット
ワーク研修等を実施

活動指標
令和３年度 令和４年度 令和５年度

補足説明
見込量 実績

目標年度 補足説明

令和５年度末
障害福祉サービス等事業者に対する指導検査及び
集団指導（オンライン）を実施

進捗状況評価 Ａ（目標どおり進行している）

進捗状況評価 Ａ（目標どおり進行している）

見込量

目標年度 補足説明

活動指標
令和３年度

補足説明

実施

実績

令和４年度

令和５年度末

地域生活支援拠点に位置付けられている相談支援
事業所が,地域体制強化共同支援加算の取組にお
いて,支援困難事例等の課題検討を通じ情報共有
を行い,協議会に報告を行っている。

令和５年度
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（障害福祉サービス）

見込量 実績 達成率 見込量 実績 達成率 見込量 実績 達成率

サービス量（時間/月） 1,368 1,531 111.9% 1,755 1,229 70.0% 1,794 1,325 73.9%

利用者数（人/月） 139 124 89.2% 135 115 85.2% 138 126 91.3%

サービス量（時間/月） 8,602 7,675 89.2% 9,720 9,089 93.5% 10,260 9,863 96.1%

利用者数（人/月） 33 30 90.9% 36 32 88.9% 38 33 86.8%

サービス量（時間/月） 657 384 58.4% 754 391 51.8% 780 534 68.4%

利用者数（人/月） 24 22 91.7% 29 22 75.9% 30 24 80.0%

サービス量（時間/月） 480 237 49.4% 243 246 101.2% 270 266 98.5%

利用者数（人/月） 16 9 56.3% 9 8 88.9% 10 12 120.0%

サービス量（時間/月） 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

利用者数（人/月） 0 0 0 0 0 0 #DIV/0!

サービス量（人日/月） 5,885 4,771 81.1% 4,740 4,314 91.0% 4,800 4,836 100.8%

利用者数（人/月） 290 229 79.0% 237 230 97.0% 240 238 99.2%

サービス量（人日/月） 56 25 44.6% 28 29 103.6% 35 10 28.6%

利用者数（人/月） 8 4 50.0% 4 3 75.0% 5 2 40.0%

サービス量（人日/月） 784 112 14.3% 192 162 84.4% 204 241 118.1%

利用者数（人/月） 67 12 17.9% 16 13 81.3% 17 18 105.9%

サービス量（人日/月） 554 915 165.2% 901 837 92.9% 935 771 82.5%

利用者数（人/月） 37 50 135.1% 53 46 86.8% 55 43 78.2%

サービス量（人日/月） 420 287 68.3% 336 239 71.1% 336 255 75.9%

利用者数（人/月） 21 14 66.7% 16 11 68.8% 16 12 75.0%

サービス量（人日/月） 3,489 3,817 109.4% 3,536 3,410 96.4% 3,655 3,671 100.4%

利用者数（人/月） 231 203 87.9% 208 203 97.6% 215 219 101.9%

就労定着支援 利用者数（人/月） 15 19 126.7% 20 25 125.0% 24 25 104.2%

療養介護 利用者数（人/月） 15 11 73.3% 12 11 91.7% 12 10 83.3%

サービス量（人日/月） 809 293 36.2% 395 219 55.4% 400 296 74.0%

利用者数（人/月） 118 47 39.8% 79 47 59.5% 80 50 62.5%

サービス量（人日/月） 63 47 74.6% 77 57 74.0% 77 69 89.6%

利用者数（人/月） 12 7 58.3% 11 6 54.5% 11 9 81.8%

自立生活援助 利用者数（人/月） 6 2 33.3% 1 1 100.0% 1 0 0.0%

共同生活援助 利用者数（人/月） 149 154 103.4% 137 162 118.2% 144 180 125.0%

施設入所支援 利用者数（人/月） 76 74 102.7% 80 72 90.0% 80 70 87.5%

計画相談支援 利用者数（人/月） 143 98 68.5% 106 115 108.5% 111 134 120.7%

地域定着支援 利用者数（人/月） 4 2 50.0% 2 1 50.0% 3 2 66.7%

地域移行支援 利用者数（人/月） 4 0 0.0% 2 2 100.0% 3 0 0.0%

（障害児のサービス）

見込量 実績 達成率 見込量 実績 達成率 見込量 実績 達成率

サービス量（人日/月） 1,223 1,186 97.0% 1,055 1,254 118.9% 1,093 1,291 118.1%

利用者数（人/月） 156 140 89.7% 111 152 136.9% 115 171 148.7%

サービス量（人日/月） 104 46 44.2% 40 33 82.5% 40 20 50.0%

利用者数（人/月） 12 5 41.7% 5 6 120.0% 5 6 120.0%

サービス量（人日/月） 8 0 0.0% 0 0 0 0 #DIV/0!

利用者数（人/月） 2 0 0.0% 0 0 0 0 #DIV/0!

サービス量（人日/月） 3,923 2,120 54.0% 2,043 2,362 115.6% 2,081 2,525 121.3%

利用者数（人/月） 359 242 67.4% 215 259 120.5% 219 269 122.8%

サービス量（人日/月） 8 2 25.0% 8 3 37.5% 12 8 66.7%

利用者数（人/月） 4 1 25.0% 2 2 100.0% 3 4 133.3%

利用者数（人/月） 119 57 47.9% 53 77 145.3% 55 101 183.6%

※　各年度の末月（３月提供分）における月間の利用実績となっています。ただし，障害児相談支援については，月平均の利用者数となっております。

相
談
支
援

※　各年度の末月（３月提供分）における月間の利用実績となっています。ただし，相談支援については，月平均の利用者数となっております。

サービス名 単位
令和３年度 令和４年度

障害児相談支援

児童発達支援

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

訪
問
系

障害福祉サービス等の実績

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

重度訪問介護

同行援護

行動援護

重度障害者等包括支援

生活介護

単位
令和３年度 令和４年度

サービス名

居宅介護

短期入所（福祉型）

居宅訪問型児童発達支援

保育所等訪問支援

就労継続支援（A型）

就労移行支援

就労継続支援（B型）

短期入所（医療型）

日
中
活
動
系

居
住
系

補足説明

児童発達支援及び放
課後等デイサービス
は,障害理解の進展や
新規事業所開設に伴
い利用者数の増加傾
向が続いており,障害
児相談支援も増加傾
向にある。

補足説明

同行援護及び行動援
護は新型コロナウイ
ルス感染症の影響が
緩和されつつあり,行
動援護は利用時間数,
利用者数共にコロナ
禍前（平成30年度）
の実績を上回った。

生活介護,自立訓練及
び就労継続支援Ｂ型
の利用者数は,令和３
年度は前年度比横ば
いだったが,令和４年
度は増加が顕著と
なった。
短期入所の利用日数
及び利用者数に持ち
直しの兆しが見られ
るが,コロナ禍前の実
績を回復していな
い。

共同生活援助はグルー
プホームの整備が進
み，利用者の増加傾向
が続いている。

障害福祉サービス利用
者の増加に伴い，計画
相談支援の利用者は増
え続けている。

令和２年度（参考）

令和２年度（参考）
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地域生活支援事業の実績

（必須事業）

見込量 実績 見込量 実績 見込量 実績

実施 実施 実施 実施 実施 実施
講演会「ユニバーサルマナーセミ
ナー」を開催，啓発ポスター掲示及び
当事者の作品ポスター展示。

実施 実施 実施 実施 実施 実施

①障害者相談支援事業 ５ヶ所 ５ヶ所 ５ヶ所 ４ヶ所 ５ヶ所 ４ヶ所 市，つばさ，プラッツ，虹

②基幹相談支援センター １ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １カ所

実施 実施 実施 実施 実施 実施

５人 ３人 ３人 １人 ４人 １人

実施 実施 実施 実施 実施 実施

①手話通訳者・要約筆記者派遣事業 339人 191人 331件 156件 334件 196件
延べ件数。新型コロナウイルス感染拡
大の影響はあるものの昨年度からは
増。

②指文字通訳者派遣事業 ９人 10人 20件 ２件 20件 ６件 延べ件数

38人 ０人 26件 11件 26件 11件 延べ件数

④手話通訳者設置事業 実施 実施 実施 実施 実施 実施 週１回設置

①介護・訓練支援用具 ４件 17件 ６件 ９件 ６件 １件

14件 11件 15件 15件 15件 13件

15件 16件 15件 14件 15件 ９件

17件 35件 38件 34件 40件 25件

2,171件 2,165件 2,119件 2,247件 2,148件 2,361件

２件 ６件 ３件 ６件 ３件 ０件

77人 ０人 74人 38人 75人 81人

202人 132人 170人 142人 175人 145人 実利用人数

①地域活動支援センター（Ⅰ型） ３ヶ所 ３ヶ所 ３ヶ所 ３ヶ所 ３ヶ所 ３カ所 つばさ，虹，プラッツ

１ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １ヶ所 １カ所 喫茶ほんだ・こだま

（任意事業）

見込量 実績 見込量 実績 見込量 実績

112人 97人 118人 89人 123人 83人
実利用人数
【利用時間数】5,242時間

12人 11人 10人 11人 10人 12人 登録人数

２人 ０人 １人 ０人 １人 １人 自動車運転免許助成の実績

CDほか CDほか CDほか CDほか CDほか CDほか
デイジー版「障害福祉ガイドブック」
／市報等広報誌

実施 中止 実施 中止 実施 実施
障害者（児）バスハイク及び障害者
（児）運動会・お楽しみ会を実施

（５）成年後見制度法人後見支援事業

（６）意思疎通支援事業

③対面朗読者派遣事業

事業名

（１）理解促進研修・啓発事業

（２）自発的活動支援事業

（３）相談支援事業

③住宅入居等支援事業

（４）成年後見制度利用支援事業

事業名

（７）日常生活用具給付等事業

（８）手話奉仕員養成研修事業

（９）移動支援事業

（10）地域活動支援センター事業

②地域活動支援センター（Ⅱ・Ⅲ型）

②自立生活支援用具

③在宅療養等支援用具

④情報・意思疎通支援用具

⑤排泄管理支援用具

⑥居宅生活動作補助用具

④点字・声の広報等発行事業

⑤スポーツ・レクリエーション事業

（11）その他事業

②訪問入浴サービス事業

③自動車運転免許取得・改造助成事業

①日中一時支援事業

令和３年度 令和４年度
補足説明

令和３年度 令和４年度
補足説明

令和２年度（参考）

令和５年度
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